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،�واليوم�وحيدة�حد�مر�عًا��املاً ،�واليوم�وحيدة�حد�مر�عًا��املاً 

ثلاثية�حدود�مر�عًا��املاً 

ثم�سنحل�معادلة�تر�يعية�تتضمن�مر�عًا��املاً ثم�سنحل�معادلة�تر�يعية�تتضمن�مر�عًا��املاً 

وحيدة�حد�مر�عًا��املاً �علمنا����درس�سابق�م���ت�ون�وحيدة�حد�مر�عًا��املاً �علمنا����درس�سابق�م���ت�ون�

ثلاثية�حدود�مر�عًا��املاً س�تعلم�م���ت�ون�

ثم�سنحل�معادلة�تر�يعية�تتضمن�مر�عًا��املاً �ثم�سنحل�معادلة�تر�يعية�تتضمن�مر�عًا��املاً �



:شروط��3ش�ل�ثلاثية�ا��دود�مر�عًا��املاً��إذا�حققت�

9+س���24+ 
)2  (

ي�ون�ا��د��خ���أن�
مر�عًا��املاً 

أن�ي�ون�ا��د��وسط��ضعف�حاصل�
ضرب�ا��ذر�ال��بي���ل�ل�من�ا��دين��ول�

�ش�ل�ثلاثية�ا��دود�مر�عًا��املاً��إذا�حققت�
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ي�ون�ا��د��ول�أن�
مر�عًا��املاً 
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و�خ��



9+ص���12

:حدّد�إن��انت��ل�ثلاثية�ا��دود�فيما�يأ�ي��ش�ل�مر�عًا��املاً�أم�لا

9+ص���12

الواجب�توافر�ا����ثلاثية�ا��دود�

12+    2ص4 

حدّد�إن��انت��ل�ثلاثية�ا��دود�فيما�يأ�ي��ش�ل�مر�عًا��املاً�أم�لا:مثال�

12+    2ص4 

الواجب�توافر�ا����ثلاثية�ا��دود��3الـ��الشروط�نخت���
ل�شّ�ل�مر�عًا��املاً ل�شّ�ل�مر�عًا��املاً 



9+ص���12

:حدّد�إن��انت��ل�ثلاثية�ا��دود�فيما�يأ�ي��ش�ل�مر�عًا��املاً�أم�لا

)2  ( 9 )  2(9+ص���12ص12
         ) =3(2 

إذن�ا��د��خ���
مر�ع��امل

9 ص12

أذن�ا��د��وسط��ضعف�حاصل�ضرب�ا��ذر�
ال��بي���ل�ل�من�ا��دين��ول�و�خ��

12+    2ص4 

حدّد�إن��انت��ل�ثلاثية�ا��دود�فيما�يأ�ي��ش�ل�مر�عًا��املاً�أم�لا:مثال�

212ص4)  1( 12+    2ص4  )1  (
 2)ص2= (              

مر�ع�إذن�ا��د��ول�
�امل

)3  (

212ص4

)3  (
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ال��بي���ل�ل�من�ا��دين��ول�و�خ��



9+ص���12+    2ص4 متوفرة،�فإن�
ثلاثية�حدود��شّ�ل�مر�عًا��املاً�و�مكن�تحليل�ا�كما�يأ�ي

9+ص���12+    ص4 متوفرة،�فإن�
:ثلاثية�حدود��شّ�ل�مر�عًا��املاً�و�مكن�تحليل�ا�كما�يأ�ي
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متوفرة،�فإن� 3الـ� بما�أن�الشروط
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4+س���

:حدّد�إن��انت��ل�ثلاثية�ا��دود�فيما�يأ�ي��ش�ل�مر�عًا��املاً�أم�لا

4+س���

الواجب�توافر�ا����ثلاثية�ا��دود�

س���6 -    2س9 

حدّد�إن��انت��ل�ثلاثية�ا��دود�فيما�يأ�ي��ش�ل�مر�عًا��املاً�أم�لا:مثال�

س���6 -    2س9 

الواجب�توافر�ا����ثلاثية�ا��دود��3الـ��الشروط�نخت���
ل�شّ�ل�مر�عًا��املاً ل�شّ�ل�مر�عًا��املاً 



4+ س�������6

:حدّد�إن��انت��ل�ثلاثية�ا��دود�فيما�يأ�ي��ش�ل�مر�عًا��املاً�أم�لا
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إذن�ا��د��خ���
مر�ع��امل
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حدّد�إن��انت��ل�ثلاثية�ا��دود�فيما�يأ�ي��ش�ل�مر�عًا��املاً�أم�لا:مثال�
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4+س���6 -    2س9 بما�أن�ا��د��وسط�لا�يحقق�الشرط،�فإن�
��شّ�ل�مر�عًا��املاً 

4+س���6 -    2س9 بما�أن�ا��د��وسط�لا�يحقق�الشرط،�فإن�
��شّ�ل�مر�عًا��املاً 

بما�أن�ا��د��وسط�لا�يحقق�الشرط،�فإن�
��شّ�ل�مر�عًا��املاً 

بما�أن�ا��د��وسط�لا�يحقق�الشرط،�فإن�
��شّ�ل�مر�عًا��املاً لا ثلاثية�حدود��



36+س���24

:حدّد�إن��انت��ل�ثلاثية�ا��دود�فيما�يأ�ي��ش�ل�مر�عًا��املاً�أم�لا

36+س���24

الواجب�توافر�ا����ثلاثية�ا��دود�

24 -    2س25 

حدّد�إن��انت��ل�ثلاثية�ا��دود�فيما�يأ�ي��ش�ل�مر�عًا��املاً�أم�لا:مثال

24 -    2س25 

الواجب�توافر�ا����ثلاثية�ا��دود��3الـ��الشروط�نخت���
ل�شّ�ل�مر�عًا��املاً ل�شّ�ل�مر�عًا��املاً 



36+س���60

:حدّد�إن��انت��ل�ثلاثية�ا��دود�فيما�يأ�ي��ش�ل�مر�عًا��املاً�أم�لا
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إذن�ا��د��خ���
مر�ع��امل

36 س60

أذن�ا��د��وسط��ضعف�حاصل�ضرب�ا��ذر�
ال��بي���ل�ل�من�ا��دين��ول�و�خ��

60 -    2س25 

حدّد�إن��انت��ل�ثلاثية�ا��دود�فيما�يأ�ي��ش�ل�مر�عًا��املاً�أم�لا:مثال
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36+س���60 -   2س25 تحققت،�فإن� 36+س���60 -   2س25 تحققت،�فإن�

:تحليل�ا�كما�يأ�ي�املاً�و�مكن�
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تحققت،�فإن��3بما�أن�الشروط�الـ� تحققت،�فإن��3بما�أن�الشروط�الـ�

�املاً�و�مكن�ثلاثية�حدود��شّ�ل�مر�عًا��
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�عد�أن��عرفنا�م���ت�ون�ثلاثية�حدود�مر�عًا��املاً�وكيفية�
تحليل�ا،�دعونا�نحل�معادلات�تر�يعية�تتضمن�مر�عًا��املاً 

�عد�أن��عرفنا�م���ت�ون�ثلاثية�حدود�مر�عًا��املاً�وكيفية�
تحليل�ا،�دعونا�نحل�معادلات�تر�يعية�تتضمن�مر�عًا��املاً 

�عد�أن��عرفنا�م���ت�ون�ثلاثية�حدود�مر�عًا��املاً�وكيفية�
تحليل�ا،�دعونا�نحل�معادلات�تر�يعية�تتضمن�مر�عًا��املاً 

�عد�أن��عرفنا�م���ت�ون�ثلاثية�حدود�مر�عًا��املاً�وكيفية�
تحليل�ا،�دعونا�نحل�معادلات�تر�يعية�تتضمن�مر�عًا��املاً 



�شّ�ل�مر�عًا�� 64+س���48 �شّ�ل�مر�عًا�� 64+س���48

:مثال�

:  تذكر
48 -    2س9ثلاثية�ا��دود�أن�تجعل�أحد�

�املاً 

الطرف�نإ����64بإضافة�
أن�تجعل�أحد�
طر���المعادلة�

صفرًا�قبل�حل�
المعادلة�بالتحليل

48 -    س9ثلاثية�ا��دود�
�املاً 

نأخذ�ا��ذر�ال��بي���
لطر���المعادلة

بقسمة�طر���المعادلة�
3ع���
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مر�ع��امل

ل�ست�مر�عًا��املاً 

مر�ع��امل

ل�ست�مر�عًا��املاً 
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